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8-3 サーバーのアウトソーシング
満足点 /不満点

2008年
N=700

2009年
N=612
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わからない

その他

入退室が煩雑でないこと

CMSやアクセス解析などのコンテンツ的な
付加価値サービスが充実していること

オフィス（事業所スペース）も借りられること

過去に利用したことがあること

得意先・取引先のお薦めであること

関連企業であること

サーバー機材などを一時預かり
してくれるなど融通性が高いこと

先進技術に対応していること

キャリアフリーであること

マルチキャリアであること

iSMSなどのセキュリティー認証を
取得していること

接続性が高いこと 
（スピードが速い、つながりやすい）

契約が煩雑でないこと

独立系の事業者であること

システムインテグレーションが優れていること

営業担当者がよい情報をくれること

回線のSLA（品質保証）が
提供されていること

入退室が厳格であること

事業所とiDC設備が近いこと

システムコンサルティング
サービスが優れていること

拡張性が高いこと（拡張の 
スピードとコストが適正）

専業事業者であること

メーカー系の事業者なこと

技術力が高いこと

大容量回線であること

サーバーマネージドサービスが
充実していること

サポートがよいこと

サーバー運用能力が高いこと

大規模であること

サーバー監視・保守・管理
サービスが優れていること

サーバーセキュリティー対策が
しっかりしていること

通信キャリア系の事業者なこと

設備が整っていること

耐震・免震や防火などの
安全性が高いこと

運用コストが安いこと 42.3%
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満足している点はない

その他

ブログやコンテンツ管理
システムが利用できること

決済代行サービスが
提供されていること

ショッピングカート機能が
提供されていること

OSが目的のものであること

安定運用されていることが
数値で表示されていること

ログ解析機能が提供されていること

CPU性能が十分であること

サポート／ヘルプデスクの
対応のよいこと

3年間の合計費用が
安価であること

ドメイン名の取得代行
サービスがあること

サーバー管理ツールの使いやすさ

レンタルサーバー事業者
（企業）の信頼感があること

回線容量が十分であること

ウイルスやスパムなどに対する
セキュリティー機能があること

メールアドレス数が十分であること

ディスク容量が十分にあること

月額費用が安価であること 47.3%
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資料8 -3 -8　利用しているデータセンターの満足な点（複
数回答）［2008年 -2009年］

資料8 - 3 - 7　利用しているレンタルサーバーの満足な点
（複数回答）［2008年 -2009年］

データセンターはコストと安全性を評価
レンタルサーバーの満足点では、「月額費用が安価であること」や「ディスク容量が十分にあるこ
と」が上位2位であり、コストと容量を評価していることがうかがえる。一方、データセンターの満
足点は、「運用コストが安いこと」の42 . 3％がトップであり、コストが重視されていることがうか
がえる。次いで、「耐震・免震や防火などの安全性が高いこと」の24. 8％、「設備が整っていること」
が21.6％となっている。
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8-3サーバーのアウトソーシング
満足点 /不満点
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2009年
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不満な点はない

わからない

その他

得意先・取引先の評判が悪いこと

iSMSなどのセキュリティー
認証を取得していないこと

入退室が厳格ではないこと

オフィス（事業所スペース）が
借りられないこと

過去に利用したことがないこと

先進技術に対応していないこと

キャリアフリーではないこと

通信キャリア系の事業者ではないこと

接続性が低いこと 
（スピードが遅い、つながりにくい）

回線のSLA（品質保証）が
提供されていないこと

マルチキャリアではないこと

設備が整っていないこと

メーカー系の事業者ではないこと

関連企業ではないこと

技術力が低いこと

専業事業者ではないこと

独立系の事業者ではないこと

サーバー機材の一時預かり
などの融通がきかないこと

サーバー運用能力が低いこと

サポートが悪いこと

耐震・免震や防火などの安全性が低いこと

回線容量が少ないこと

大規模ではないこと

サーバーセキュリティー対策が
しっかりしていないこと

CMSやアクセス解析などのコンテンツ的な
付加価値サービスが充実していないこと

拡張性が低いこと 
（拡張のスピードとコストが適正でない）

サーバー監視・保守・管理
サービスが劣っていること

システムコンサルティングサービスが
劣っていること

入退室が煩雑であること

営業担当者がよい情報をくれないこと

事業所とiDC設備が遠いこと

システムインテグレーションが劣っていること

契約が煩雑であること

サーバーマネージドサービスが
充実していないこと

運用コストが高いこと 17.2%
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不満な点はない

その他

ドメイン名の取得代行
サービスがないこと

OSが目的のものでないこと

ブログやコンテンツ管理システムが
利用できないこと

ショッピングカート機能が
提供されていないこと

決済代行サービスが
提供されていないこと

レンタルサーバー事業者（企業）の
信頼感がないこと

ログ解析機能が提供
されていないこと

ウイルスやスパムなどに対する
セキュリティー機能がないこと

メールアドレス数が
不十分であること

CPU性能が不十分であること

安定運用されていることが
数値で表示されていないこと

サポート／ヘルプデスクの
対応のわるいこと

3年間の合計費用が
高価であること

サーバー管理ツールの使いにくさ

回線容量が不十分であること

ディスク容量が不十分であること

月額費用が高価であること
15.1%
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資料8 - 3 - 10　利用しているデータセンターの不満な点
（複数回答）［2008年 -2009年］

資料8 - 3 - 9　利用しているレンタルサーバーの不満な点
（複数回答）［2008年 -2009年］

サーバーアウトソーシングに対する不満は少ない
利用しているレンタルサーバーやデータセンターの不満な点では、それぞれ「不満な点はない」が
最も高く、どちらとも満足度は高いと言える。具体的な項目では、両者ともコストに関する項目が
トップとなっており、レンタルサーバーでは、ディスク容量や回線容量の不足がつづいている。デー
タセンターでは、コスト以外の項目を不満に挙げるユーザーは1割未満である。

©impress R&D, 2009
出所　『インターネットデータセンター調査報告書2009』
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